

18 апреля, в рамках акции «Эстафета памяти», для учащихся Елыкаевкой и Старочервовской школ прошел урок мужества «Страницы памяти».

Ребята показали литературно-музыкальную композицию на тему 70 летней годовщины Победы в Великой Отечественной войне. На мероприятие были приглашены гости: Зайцев Александр Федорович, полковник военной службы, Затеев Павел Михайлович, полковник, ветеран военной службы, Федоров Вячеслав Кириллович, подполковник, ветеран военной службы, Кулеш Евгений Иванович - председатель Совета Ветеранов Кемеровского района, Зюлина Валентина Николаевна, председатель «Общественного движения комитета солдатских матерей Кузбасса», глава Елыкаевского поселения Зонова Л.И., председатель Совета ветеранов с. Елыкаево Струкова Е.А., труженик тыла Онкин А.П., ребенок войны Саломатова А.В.

Гости и учащиеся посмотрели показательные выступления воспитанников военно-патриотического клуба «Десантник», показали навыки рукопашного боя и мастер-класс в разборке и сборке автомата. Затем ветераны выступили с ответным словом. Они рассказали ребятам много интересного о Великой Отечественной войне.

В завершении ребята подарили ветеранам подарки.

